
t

Önti a földet a szállítószalag a csepeli munkásszálló építkezésen.
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(Tudósítónktól). S a következő félórában a ku-
,, . - btkosbrigadok mar munkához-isNéhány nap óta hangos csa-

kányütések zaja veri fel a XXI. .
•kerületi Kossuth Lajos-utca f  êc^['l^usr0^ megkezdték a
csendjét. Hatalmas porfelhők tervfclbontast, a vertikális
közepette omlanak alá az ódon üzemben munkába vettek
házfalak, a füstfogta kémények, az e so deszkaaflya^ot, 
a tetőzet szúette gerendái; így amelyből majd a reggeliző rész 
tűnik el néhány, a kapitalista galériája készül, egy másik 
rendszerben épített, „háznak” üzemben pedig elkezdték annak 
nevezett építmény. Az öreg, sze- az 1050 méteres futószőnyeg- 
gényes viskók helyén 750 sze- nek a gyártását, amely a két- 
rnélyes munkásszálloda épül fel ágyas szöbák padlózatát borít- 
Csepelen. 1° majd,

Április végén történt meg az A méreteiben is impozáns 
első bejegyzés a 25/2. Építőipari szálloda — a . gyárkéménye- 
V állatai építkezési naplójába, két nem számítva — Cse- 
Valaki szép, hosszú, szálkás be- pel legmagasabb épülete lesz. A 
tűkkel ezt írta fel az első ol- terv mellőzi ay. formalista-deka- 
dalra: „Megkezdtük az ötéves dens hoifiiokzati kiképzést és 
terv harmadik esztendeiében.” sűrű. füderéives osztásokkal ad

egységes stílust a 131 méter 
hosszú, , ötemeletes büszke épü­
letóriásnak. Több mini 50 ezer 
légköbméter nagyságú teret 'épí­
tenek be üti nagyarányú kert- 
rendezést.,. parkírozást vettek 
tervbe, hogy ne csak a szálloda, 
hanem a környéke is megfelel­
jen az egészségügyi követelmé­
nyeknek. A 4x5 méteres nagy­
ságú szobákban állandóan hi­
deg-meleg víz áll. majd rendel­
kezésre, "de egyéb szolga itatá­
sokért sem kell az épületből ki-

Közel húsz gép segíti a 
fizikai dolgozókat,
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egy nagyteljesítményű szovjet 
toronydarú, egy teljes habarcs- 
központberendezés, két anyag- 
lift, azonkívül, födémgerenda- 
vonat, vashaj Utók, vibrátorok, 
transzportörök, . kompresszorok, 
úgyhogy minden emelést, szál­
lítást gépekkel végeznek.
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1953 augusztusára készül el 
az RM Müvek vidéki dolgozói­
nak új otthona, akik évek óta 
messziről járnak be mindennap 
munkahelyükre.

lépni,
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Az emeleti helyiségekben 
fodrászterem, rádió- és já­
tékszoba, könyvtár, zene­
terem, „repülő” postahivatal, 
betegszoba, melegítőkony­

ha várja a dolgozókat,
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azonkívül , két nagy, ötven mé­
ter hosszú és nyolc méter szé­
les ebédlő, .amelyet még külön 
galériás reggeliző-rész egészít 
ki. A szállodaóriás érdekessége 
az is, hogy télen —...földalatti 
kábelhálózat segítségével , a 
Rákosi Müvek távfíítés-hátóza-

A műszakiak május elseje 
tiszteletére elkészítették az' 
építkezés gépesítésének pontos 
terveit.


